МАТЕРАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ
            В  МБДОУ № 7 создана предметно-развивающая среда в соответствии с  современными педагогическими требованиями, уровнем образования и санитарными нормами.  Материально- техническое  обеспечение  МБДОУ,  информационно- техническое  оснащение  образовательного  процесса   соответствует  основным  направлениям  деятельности   МБДОУ.
            В  МБДОУ  оборудованы  следующие  помещения:  
· 1 младшая разновозрастная группа (приемная, игровая совмещенная с буфетом, спальня, туалет);

· 1 старшая разновозрастная группа (приемная, игровая совмещенная с буфетом, спальня, туалет);

· 1 семейная дошкольная группа (приемная, игровая совмещенная с буфетом и спальней, туалет);

· приспособленный музыкальный/спортивный зал;

· медицинский кабинет;

· изолятор;

· прогулочные участки  

            
В  детском  саду  имеется 8  компьютеров (ноутбуков), телевизор,   музыкальный  центр, цифровой фотоаппарат, цифровое пианино, проекторы, экраны.

           Содержание образовательной деятельности диктует и содержание среды.  Предметно - развивающая  среда   оформлена  в  соответствии  с  возрастными,  индивидуальными  особенностями   детей, принципами построения предметно-развивающей среды, реализуемой  образовательной  программой  и в соответствии с  приоритетным   направлением  деятельности.  В  каждой  группе  имеются разные  виды  театров, ширмы  для  показа  кукольного  театра,  игр - драматизаций, атрибуты  для  режиссерских  игр. В  группах  имеются  аудиотеки,  которые  помогают  созданию  музыкальной  эмоционально-насыщенной   среды  на  занятиях  и  в  свободной  деятельности  детей. Оборудованы  центры  музыкального, физического, речевого развития   детей,  содержащие дидактические  игры  и  пособия,  разнообразные  атрибуты.       
Педагоги  постоянно  пополняют,  периодически  меняют  предметно-развивающую  среду с  учётом возрастных  особенностей   и  индивидуальных  возможностей детей. В  младших  группах  учитывается   высокая  подвижность  детей,   в  старших -  потребность  в  творчестве  и  самоутверждении. Дети  имеют  свободу  выбора  вида  деятельности  и  удобного  расположения в  пространстве  помещения  по  интересам.

Согласно приоритетному направлению детского сада - оздоровлению детей, особое место уделяется физкультурно-оздоровительной работе.

В детском саду созданы все условия по физическому воспитанию детей, которые   соответствуют современным требованиям к организации и объему двигательной активности дошкольников.

Системная работа по физическому воспитанию  включает в себя ежедневную 30-минутную утреннюю гимнастику - в младших группах в зале с музыкальным сопровождением, в старших группах -  на свежем воздухе; физкультурные занятия, кроме того, во всех группах проводятся ежедневная гимнастика после сна. Прогулки на свежем воздухе, спортивные праздники, развлечения помогают решению задачи оздоровления детей. 
Необходимым элементов также является лечебно-профилактические мероприятия: 
· закаливающим процедурам уделяется особое внимание в режиме дня ДОУ - чёткая организация воздушного режима в помещении, соблюдение режима прогулок в течение года,
· медикаментозная терапия- витаминизация, фито- чаи, иммунные настои.
Каждая возрастная группа снабжена разнообразным дидактическими материалом, развивающими играми и игрушками, детской художественной литературой в соответствии с возрастными особенностями воспитанников, реализуемой программой и интересами детей. 
Предметно-развивающая эстетически организованная среда и социокультурное окружение являются мощным фактором, обогащающим детское развитие. Среда детского сада побуждает ребенка к активной творческой деятельности, способствует формированию ценностного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих, интеллектуальному развитию детей, обеспечивает развитие их эстетических чувств и положительных эмоций.

МБДОУ постоянно укрепляет и расширяет свою материальную базу, внедряет современные методы обработки информации, развивает компьютерную систему управления. 

          На  территории  МБДОУ  оборудованы  прогулочные  площадки   для самостоятельной  двигательной  активности  детей   и  индивидуальных  игр,  оборудована  спортивная  площадка.
